
 

 

 

ATA DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

Ao 01º dia do mês de Junho de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a 

Nona Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida 

verificou-se a presença dos Vereadores. Todos presentes. Expediente. Discussão e 

Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de Maio de dois mil e vinte e 

três. Em discussão. Em Votação.Ata aprovada por unanimidade.Em seguida passou-se 

à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação nº 036/2023, 

Calçamento rural começando do asfalto estrada parque, próximo a ponto do Sr. Eugênio 

até depois da casa do Noel Alves Amaral no distrito de Pedra Menina. Vereador 

Autor:Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação nº037/2023, Construção de um campo 

bom de bola, no terreno vago, próximo ao centro de Pedra Menina, ao lado do Amaral, 

conhecido como Dodo do Raimundinho. Vereador Autor:Jeferson Lagares Oliveira. Em 

seguida passou-se à Leitura dos Requerimentos solicitadas pelos vereadores. 

Requerimento nº 065/2023, Requer que encaminhe cópia integral das atas de reuniões e 

votações do conselho de cultura de 2021 a 2023.Vereador Autor: Jeferson Lagares 

Oliveira. Requerimento n°066/2023, Requer esclarecimento se existe déficit financeiro 

no Previdrp? Em caso positivo do déficit financeiro, qual a média mensal dos valores a 

serem repassados pelo executivo? O poder executivo municipal faz o repasse integral 

do montante devido? Caso não aja repasse do valor referente ao aporte financeiro, qual 

o montante devido pelo executivo? Caso não haja repasse do valor referente ao aporte 

financeiro, há quanto tempo isso ocorre? Caso não haja repasse do valor referente ao 

aporte financeiro, como o Previdrp consegue cumprir suas obrigações com os 

aposentados e pensionistas? Caso não haja repasse do valor referente ao aporte 

financeiro, os valores necessários para suprir esse déficit saem de qual conta? (número 

da conta, agência, banco e nomenclatura da conta), caso não haja repasse do valor 

referente ao aporte financeiro, há cobrança do executivo por parte do gestor d 

PREVIDRP? . Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira. Requerimento n° 067/2023, 

Requer que envia na integra todas as notas fiscais e processo licitatório da utilização do 
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recurso para aquisição materiais esportivos, uniformes esportivos e uniformes para a 

banda marcial em atendimento as demandas da secretaria municipal de cultura, esporte 

e turismo no valor de R$ 61.314,50 da emenda correspondente ao valor de R$ 

100.000,00 da Deputada Federal Soraya Manato, e também comprovantes ou qual a 

utilização do restante de R$ 36.685,50 da emenda Vereador Autor: Jeferson Lagares 

Oliveira. Requerimento n° 068/2023, Requer que encaminhe cópia na integral de todos 

os atestados médicos do Prefeito Municipal, onde encontram-se devidamente 

arquivados em seus assentos funcionais junto á divisão de recursos humanos, conforme 

pedido realizado através do ofício n° 205/2023 (GAB), Requerimento n° 026/2023 

assinado pelo Nobre Edil Nelson Ramos Filho, e ofício n°102/2023/GPPMDRP, e ofício 

n°369/2023, que se faz a partir desse momento parte integrante deste requerimento. 

Vereador Autor: Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n° 069/2023, Requer 

esclarecimentos se já existe projeto de iluminação pública do campo municipal José 

Rafael Lourenço, localizado no distrito de Mundo Novo, caso positivo encaminhar cópia 

integral do projeto. Vereador Autor: Marlon Lourenço da Silva. Requerimento 

n°070/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia integral dos imóveis alugados no 

município, contendo nome dos proprietários, valores pagos, contratos com os locatários 

dos imóveis do ano de 2022 e 2023.Vereador Autor: Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°071/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia integral de todos 

os motoristas, braçais, que foram exonerados do ano de 2022 a 2023. Vereador 

Autor:Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°072/2023, Requer que encaminhe a 

esta casa cópia integral de todos os médicos e enfermeiros contratados e exonerados 

do ano de 2022 até 2023, contendo áreas de atuação, carga horária, salário. Vereador 

Autor: Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°073/2023, Requer que encaminhe a 

esta casa cópia integral de todos os médicos ativos, contendo carga horária, salário e 

área de atuação. Vereador Autor: Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°074/2023, 

Requer que encaminhe a esta casa cópia integral dos dados das empresas que foi 

comprado os celulares para o gabinete do prefeito no ano de 2022, contendo nome do 

responsável, cnpj, referência, telefone de contato e e-mail. Vereador Autor: Sebastião 

Nivaldo Alves. Requerimento n°075/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia do 

projeto da escola de Pedra Menina, e se há uma previsão e qual situação do recurso 



 

 

 

para a construção da referida escola. Vereador Autor: Jeferson Lagares 

Oliveira.Requerimento n°076/2023, Requer que informe em qual local os alunos da 

escola futuro brilhante estão fazendo aula de reforço. Vereador Autor: Jeferson Lagares 

Oliveira. Requerimento n°077/2023, Requer que encaminhe a esta casa, cópia de todos 

os documentos dos processos licitatórios (habilitação, julgamento, homologação, 

adjudicação) contratos e aditivos e oriundos das licitações de iluminação pública do ano 

de 2016 e ano de 2023. Vereador Autor : Nelson Ramos Filho. Requerimento 

n°078/2023, Requer que encaminhe a esta casa, cópia integral dos abastecimentos nos 

2 veículos oficiais do gabinete do Prefeito Municipal, contendo cópia das notas fiscais, 

fichas de autorização (caso exista), cupons fiscais assinados, período de Janeiro de 

2023 a Março de 2023. Vereador Autor : Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento 

n°079/2023, Requer que encaminhe a esta casa, cópia integral dos abastecimentos no 

veículo da marca Fiat Toro utilizada na secretaria de saúde, contendo cópia das notas 

fiscais, fichas de autorização (caso exista), cupons fiscais assinados, período de Janeiro 

de 2023 a Março de 2023. Vereador Autor: Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento 

n°080/2023, Requer que encaminhe a esta casa, cópia dos programas de engenharia de 

segurança, e de medicina do trabalho, elaborados pela empresa MEDTRAB medicina e 

segurança do trabalho Ltda. Me, objetos do contrato 133/2019 e demais aditivos. Em 

seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa. Projeto 

de Lei Ordinária n°011/2023, "Altera a Lei Ordinária 984/2022, a qual dispõe sobre o dia 

municipal do Evangélico". Projeto de Lei do Legislativo n°002/2023, " Dispõe sobre a 

declaração de utilidade pública da associação dos agricultores, familiares do Mundo 

Novo (apronovo) deste município de Dores do Rio Preto e dá outras providências".Em 

sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para 

tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. 

Presidente Convida o Vereador Raimundo para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Raimundo da um boa noite a todos e ele começa sua fala pedindo ofício ao Prefeito 

Municipal que mande um EDOC para a SEAG pedindo a reforma do asfalto de Pedra 

Menina vindo pra Dores, e pede um mesmo ofício para o Deputado Marcelo Santos para 

que ele interceda junto ao Governo para que reforme o asfalto. Vereador Marlon pede a 

parte e parabeniza o Vereador Raimundo por ter levantado essa questão e cita que 



 

 

 

realmente o asfalto esta muito ruim e ainda ele ressalta o porque da SEAG não aceitar 

ofício dos vereadores e com isso pede que encaminhe um ofício aos Deputados pra 

saber mais sobre. Vereador Raimundo permite que o ofício seja enviado. Vereador 

Jeferson pede a parte e parabeniza por ter levantado essa questão e cita que ontem 

teve um audiência pública na cidade de Alegre para falar sobre a nossa região e cita que 

está no plano de governo do Renato Casagrande a revitalização de toda essa rodovia 

que pega em Irupi até Pedra Menina. Vereador Raimundo em seguida cita sobre a nova 

iluminação em Dores do Rio Preto que ta sendo trocadas todas as lâmpadas colocando 

Led. Vereador Toninho pede a parte e cita que esta ficando um espetáculo, cita também 

sobre a economia que é pro município, pede pra assinar o ofício junto e parabeniza o 

Prefeito pelo excelente trabalho. Vereador Raimundo pede para que encaminhe um 

ofício ao Prefeito parabenizando pelo trabalho de iluminação pública. Por fim ele 

agradece. Presidente convida o Vereador Sebastião Carola para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Carola da um boa noite a todos, ele começa suas falas parabenizando 

o Edvaldo e o irmão dele na comunidade da Linha em Dores de Minas, que treina os 

meninos do futebol com um trabalho voluntário. Em seguida ele cita sobre a secretaria 

de saúde que tem pessoas procurando ele e questionando a demora para consulta, 

ressaltando que é uma falta de respeito com pessoas de idade. Vereador Jeferson pede 

a parte e parabeniza o Vereador por levantar esse assunto e diz que recebeu um 

questionamento também sobre e ressalta que a saúde esta deixando a desejar. 

Vereador Carola em seguida direciona sua fala ao Chefe do Poder Executivo e cita que 

em 2017 colocaram ele na justiça acusando ele de ter usado uma nota fiscal de 52 

sacos de café do filho dele que foi guiado, e ressalta sua indignação que descobriu que 

foi o Secretaria de agricultura que inclusive diz que vai abrir um processo contra ele e diz 

que o Prefeito deu um cargo importante a esse ex secretário, e diz que isso é uma prova 

de que o Prefeito não é honesto, porque se fosse não tinha aceitado isso e continua 

citando sua indignação. Por fim ele deseja um boa noite e agrade a todos. Presidente  

convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Toninho da um boa noite a todos, em seguida ele cita sobre uma obra que 

esta sendo executada, de esgotamento sanitário e ele diz que gostaria de encaminhar 

um ofício a Cesan para eles virem nessa casa de lei e explicar o valor dessa obra e 



 

 

 

porque vai ficar vários lugares sem captar o esgoto. Vereador Marlon pede a parte e diz 

que gostaria de assinar junto e diz que o Vereador levantou um assunto muito 

importante. Vereador Toninho continua citando sua indignação com a falta de 

compromisso de fazer o serviço só aonde eles querem. Vereador Marinaldo pede a parte 

e parabeniza por ter levantado essa questão e cita que quando essa obra começou ele 

falou que ia fazer um churrasco quando acabasse, porque essa obra ta difícil. Vereador 

Bruno pede a parte e parabeniza por levantar essa questão e cita que esta vergonhoso 

para Dores e diz sobre sua indignação. Vereador Raimundo pede a parte e comenta 

sobre a questão do esgoto em Pedra Menina e parabeniza por ter levantado esse 

assunto e diz que gostaria de assinar o ofício e cita sua indignação também com a 

empresa. Vereador Toninho quer encaminhar um ofício ao engenheiro da Prefeitura para 

que ele olhasse com carinho e chegar perto e perguntar porque esta mexendo tanto, e 

cita que o calçamento de Pedra Menina ta ficando complicado e cita ainda que gostaria 

de fazer um apelo ao pessoal de Pedra Menina que o dia que tiver reunião da Cesan 

que eles convocarem, vamos participar, porque a voz do povo é a voz de Deus. Por fim 

ele deseja uma boa noite e que fiquem todos com Deus. Presidente convida o Vereador 

Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa noite a todos e ele 

inicia suas falas solicitando um ofício ao Chefe do Poder Executivo para que olhe o 

quebra-mola lá no bom jardim, pois os carros estão esbarrando o fundo e cita que teve 

várias reclamações. Ele cita também que fez um visita na Igreja da Parada Pimentel 

uma indicação que ele fez a respeito de estar enviando as pedras e diz que viu que a 

obra esta em andamento mas ele pede um ofício com urgência que esta faltando 

paralelepípedo, área, para enviarem o mais rápido possível para que a população 

execute o trabalho. Ele fala também das últimas indicações que ele fez que não foi 

citado na última reunião devido a um problema ele não pode estar presente, mas é a 

respeito do reajuste salarial do cirurgião dentista e a outra indicação que é providenciar 

os kits de segurança e proteção de identificação dos agentes comunitários de saúde, e 

cita sobre essas indicações. Em seguida ele cita sobre um torneio que acontecerá em 

Dores do Rio Preto dia 04/06 e diz que todos os times que participarem desse 

campeonato vão receber os uniformes novos e cita que fica feliz pois foi uma emenda 

que ele solicitou. Vereador Toninho pede a parte e parabeniza a emenda que ele 



 

 

 

solicitou. Vereador Raimundo pede a parte e parabeniza pelo pedido da emenda e por 

ter levantado o assunto e cita sobre o torneio. Vereador Gustavo pede a parte e cita 

sobre o torneio que já era uma ideia para acontecer mas que aconteceu graças a 

emenda que o Vereador Bruno conseguiu de 30 mil reais e deixa os parabéns para o 

trabalho que ele vem fazendo. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza o Vereador 

Bruno por ter conquistado esse recurso através de seu Deputado. Vereador Marinaldo 

pede a parte e também parabeniza pelo empenho do Vereador que vai ajudar demais o 

esporte do município e cita que é muito importante esse 1kg de alimento para ajudar o 

Hospital da Santa Casa de misericórdia. Vereador Bruno diz que o nosso pronto socorro 

é em guaçui e que então é muito importante essa ajuda com 1kg de alimento para o 

hospital de guaçui. Por fim ele da um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador 

Gustavo para que faça o uso da tribuna. Vereador Gustavo da um boa noite a todos e 

começa falando de um ofício que enviou ao chefe do Poder Executivo solicitando a ele 

que disponibilizasse um aparelho celular em todos ESF da sede, pois é muito importante 

visto que em algumas comunidades não tem sinal de rede somente whatsapp e 

parabeniza o Prefeito por ter atendido esse pedido. Vereador Raimundo pede a parte e 

parabeniza por essa indicação e parabeniza o Prefeito por ter atendido essa indicação, 

pois é benefício para a população e cita que o trabalho que o Vereador Gustavo vem 

fazendo é um trabalho acompanhado de resultados. Vereador Bruno pede a parte e 

parabeniza o Vereador pois esta sempre atuando em todas as áreas e cita que se sente 

também atendido, pois fez uma indicação para colocar celular nas ambulâncias. 

Vereador Toninho da os parabéns por mais essa conquista para o nosso município. 

Vereador Marinaldo pede a parte e parabeniza pela brilhante  indicação que fez e que 

continue assim. Vereador Gustavo cita em seguida sobre um assunto de secretário de 

saúde, Miguel Paulo Duarte Neto e diz que ficou com vontade de trocar umas palavras 

com ele sobre a melhoria na saúde do nosso município mas que não era o momento.Em 

seguida ele diz que quer fazer uma crítica construtiva ao Governo do Estado, que tem 

pessoas com exames marcados com alta complexidade esperando a mais de 3 anos na 

fila coisa que é obrigação do estado e com isso diz que gostaria de enviar um ofício para 

o senhor Paulo Duarte Neto que é secretário de saúde, solicitando uma agenda com ele 

para levar essa demanda da população. Em seguida ele convida toda a população, que 



 

 

 

amanhã estará realizando mais um episódio do Podcast, cita que o convidado é o Nobre 

Edil Wanderley de Moraes também presente o Prefeito Ninho. Por fim ele deseja uma 

boa noite a todos e que fiquem todos com Deus. Presidente convida o Vereador 

Jeferson para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson da um boa noite a todos e 

ele inicia suas falas falando sobre sua indicação que se trata sobre uma construção de 

um campo Bom de Bola no terreno vago da Prefeitura e cita que esteve com o 

Secretário de esporte onde foi levar as demandas do nosso município e cita mais obre 

sua indicação. Em seguida ele cita sobre uma situação acontecida, Instituto de 

previdência de Dores do Rio Preto, ele cita que foi analisar e discutir essa situação com 

outros vereadores e viu que a situação de Dores hoje não é muito agradável e diz que 

hoje o município deveria ter no instituto 55 milhões e só tem 21 milhões na conta, ou 

seja a situação não está legal. Vereador Carola pede uma parte e diz que foi bom ter 

tocado nesse assunto e cita que veio pessoas atrás dele perguntar como estava a 

situação da previdência  e ele disse pra procurar o prefeito pra ter essa resposta e cita 

sua indignação com isso. Vereador Nelson pede a parte e parabeniza por ter levantado 

esse assunto e diz que é um assunto muito polêmico e que na verdade tem que fazer 

uma renovação nisso ai e cita a indignação com essa situação também. Vereador 

Gustavo pede a parte e diz que é um assunto muito bom que trouxe na tribuna e diz que 

recentemente veio um convite pra essa casa de lei convidando para uma palestra e diz 

que é um assunto preocupante e que não é de agora que esse assunto vem a tona e diz 

que as obrigações devem sim ser compridas e diz que é preciso de um estudo de 

reforma passe no instituto de previdência se não vai quebrar e diz que pode entrar outro 

prefeito e repassar em dia mas não vai resolver o problema e ressalta que tem que ser 

mandado um estudo para essa casa para que seja aprovado com urgência. Vereador 

Jeferson cita ainda que o executivo se negou a fazer o concurso público que poderia 

estar resolvendo um pouco desse problema que é muito sério pois é o futuro de todos 

servidores. Vereador Toninho pede a parte e fala sobre o assunto também. Vereador 

Bruno pede a parte e diz que quando for fazer esse estudo vai ter audiências públicas, 

vai ser convidados os funcionários, os vereadores, todos vão poder questionar e diz que 

é um problema sério. Vereador Jeferson pede que se for possível até fazer um ofício 

dando o convite ao Tribunal de contas de repente eles tem essa possibilidade de vim até 



 

 

 

o município e diz que precisamos resolver logo esse erro para que não permaneça e 

prejudique os servidores no futuro . Por fim ele deseja uma boa noite a todos. Presidente 

convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. Vereador Marinaldo da 

um boa noite a todos, em seguida ele solicita que mande um ofício ao pessoal da 

Escelsa sobre uma abelha que esta em um poste que já foi até falada em uma reunião 

aqui e que hoje teve um pessoal da Escelsa pra jogar um remédio na abelha e ficaram 

com medo e essa abelha ta atacando as pessoas que passam ali, então mandar esse 

ofício para que eles liberem pra alguém matar essa abelha. Cita também sobre um 

pontapé que foi dado no calçamento do morro da caixa d'água e parabeniza o Vereador 

que havia feito essa indicação e diz que já esta em andamento esse calçamento para 

melhoria do morro. Cita também sobre a Igreja da Parada, que estão calçando lá 

também, o povo de lá ta ajudando demais e então parabeniza eles pelo mutirão que 

estão fazendo. Vereador Gustavo pede a parte e parabeniza e diz que é testemunha de 

quantas vezes o Vereador Marinaldo buscou esse calçamento para aquela comunidade 

onde esta sendo feito nesse momento.Vereador Marinaldo por fim deseja um boa noite a 

todos. Presidente convida o vice-presidente dessa casa para que assuma a presidência 

quanto ele faz o uso da tribuna. Vereador Marlon da um boa noite a todos e ele começa 

pedindo que encaminhe um ofício ao Poder Executivo sobre o calçamento do distrito de 

Mundo Novo pois aquele calçamento esta uma vergonha, e diz que se não tiver recurso 

pra fazer que faça um projeto e encaminhe esse projeto aos Deputados, Senador. 

Vereador Carola pede a parte e concorda com o Vereador Marlon sobre esse 

calçamento que já passou da hora. Vereador Bruno pede a parte e diz que até solicitou a 

um tempo atrás um projeto de calçamento, até me requerimento, porém não mandaram 

o projeto. Vereador Marlon solicita um ofício também ao Tyago Hoffman pedindo ele que 

interceda por nós através do Governador Casa Grande pedindo recurso para trocar esse 

calçamento do distrito e o manilhamento e que também mande direto ao Governador. 

Vereador Jeferson pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto e diz que 

realmente o calçamento esta muito ruim e precisa dessa troca. Vereador Marlon pede 

que encaminhe também ao Governo do Estado sobre a calçada cidadã do distrito de 

Mundo Novo que é de suma importância. Vereador Bruno pede a parte e diz que para a 

calçada cidadã também precisa de um projeto do executivo. Vereador Marlon pede que 



 

 

 

encaminhe um ofício ao executivo que  faça esse projeto e coloque na mão dos 

vereadores para ir atrás de recursos e por fim ele agradece. Presidente convida o 

Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador Nelson da um boa noite a 

todos e ele começa falando sobre insalubridade e cita que foi perguntado na rua porque 

o município não recebe, e fala sobre esse assunto e ele pede que encaminhe um ofício 

ao executivo pra ele da uma explicação do porque disso. Vereador Carola pede a parte 

e concorda com o que o Vereador falou e cita sobre o assunto também e que o Prefeito 

não valoriza nenhum funcionário, cita ainda que só no almoxarifado esse ano saíram 11 

funcionários e diz que ninguém aguenta mais isso. Vereador Jeferson pede a parte e 

parabeniza o Vereador e diz que isso é uma cobrança que tem recebido 

Frequentemente e diz que isso é ruim pro município, porque nenhum funcionário esta 

parando. Vereador Nelson solicita que encaminhe um ofício parabenizando ao Vereador 

Zé ruim e o Prefeito de Guaçui por uma simples coisa, ressalta que lá no município deles 

é a comunidade que escolhe quem vai cantar na sua festa, não é empurrado de goela 

abaixo. Cita também sobre a iluminação pública, que em 2016 quando foi trocado a 

iluminação foi falado que estava roubando e diz que fez Requerimento pra ver quanto 

ficou a iluminação pública  em 2016 e em quanto ficou essa de 2023. Ele diz também 

que agora esta atendendo o povo de Dores de Minas porque política esta chegando e 

diz que nunca foi proibido atender o povo de Dores de Minas, porque isso é um absurdo, 

só atendeu pra pegar o voto do pessoal de lá e depois parou de atender e agora que 

falta 1 ano para a política voltou a atender. Ele cita também sobre o assunto do 

calçamento do Bom jardim e fala sobre o quebra-mola que o Vereador Bruno citou e diz 

que esta assim porque parece que não tem equipamentos necessários. Vereador Carola 

pede a parte e diz que foi bom tocar nesse assunto e fala sobre troca de pedras no meio 

da rua. Vereador Jeferson pede a parte e diz que o município foi notificado pelo Estado 

porque o calçamento Bom Jardim paralisou e ressalta ainda que enquanto não concluir 

lá não pode ser liberado outro calçamento rural. Vereador Nelson diz que parou o 

calçamento para atender um morados do município porque quer mudar a estrada 

ressalta ainda que se fosse um pobre a obra não estava parada.Em seguida ele fala 

sobre o instituto e propõe de visitar pancas que estava no vermelho e hoje ta com uma 

situação bacana, então que arrumasse o carro e os Vereador que quisesse ir junto, ir. 



 

 

 

Por fim ele agradece. Presidente convida o Pastor Jurandy de acordo com o Art. 118 

para que possa orar pelos vereadores. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei 

Ordinária n°004/2023, "Autoriza a abertura de crédito adicional especial e da outras 

providências". Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei Ordinária 

n°006/2023,"Altera a Lei n°884, de 2019, que institui a lei geral municipal de 

microempresa, empresa de pequeno porte e Micro empreendedor individual que trata a 

lei complementar 123, de 2006, e suas alterações e dá outras providências". Aprovado 

por unanimidade. Votação do Projeto de Lei Ordinária n°007/2023, "Altera a Lei ordinária 

n°964/2021 e dá outras providências". Aprovado por 4 votos a favor, 3 contra e 1 

abstenção. Votação do Projeto de Lei Complementar n°011/2023, "Regulamenta a 

composição, competência e estrutura dos conselhos gestores de saúde da rede própria 

municipal e dá outras providências". Vereador Gustavo como líder do Governo pede 

para que seja retirado de pauta de acordo com o Art. 24. é facultado ao líder do Prefeito 

retirada de pauta quaisquer projetos, de autoria do Executivo Municipal, antes da 

votação em Plenário. Votação do Projeto de Lei Complementar n°013/2023, "Altera a lei 

complementar municipal n°096/2022 e dá outras providências". Aprovado por 4 votos a 

favor, 3 contra e 1 abstenção.  Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada 

a sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 

15 de Junho de 2023, obrigado pela participação e tenham todos uma boa noite. Sem 

mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida 

e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores. 

 

 

      

                                                               Dores do Rio Preto, 01 de Junho de 2023 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Sebastião Nivaldo Alves    Antônio Raimundo Oliveira Amaral 

 

Bruno Viana Moreira   Gustavo Tavares Oliveira 

 

Nelson Ramos Filho   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira   Marinaldo da Silva Faria 

       

 

  Marlon Lourenço da Silva 

   Presidente da Câmara 

 

 

 

 


